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灌阳县2013-2014年上学期期中质量检测试卷

九年级数学答案

（考试时间 120分钟，满分 120分）

一、选择题.（本大题共12小题，每小题3 分，共36分）. 

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	B
	D
	C
	C
	A
	C
	A
	D
	B
	B
	B


二．填空题（本题6个小题，每小题3分，共18分）
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；    16. M（5，4）；  17. π；  18. (0,2) .
三．解答题（本题8个小题，共66分）.
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20. （本题满分6分） 
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             -------------------6分
21. （本题满分8分）

解：（1）方程
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两边同乘以x-1得，x+1=3（x-1），解得x=2，---------------2分
经检验是原方程的解，所以x=2．                     ------------------3分
把x=2代入方程x2+kx-2=0，得4+2k-2=0，所以k=-1．  ----------------5分
（2）而方程两根之积为-2，所以另一个解为-1．
   因此k=-1，另一个解为-1．                       ------------------8分
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22．（本题满分8分）解：（1）略.    ---------------4分
     (2) 点A1的坐标为(-2，3)       --------------6分
（3）弧BB1的长为
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   ---------------8分
23．（本题满分8分）

解：∵圆锥的底面周长为32cm,母线长为7cm,

∴ 圆锥的侧面积为：
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112 cm2  ---------------7分
[image: image20.png]      答：略.                   ---------------8分
24. （本题满分8分）          

   解：（1）∵OD⊥AB，垂足为C，交⊙O于点D， 
∴弧AD=弧BD，
∵∠AOD=52°，
∴∠DEB=26°；                       -------------------4分
（2）∵OD⊥AB，OC=3 ，AO=5.

∴在直角三角形AOC中， 

∴AC=BC=4 ．∴AB=8.                -------------------8分
25. （本题满分10分）
解：（1）在甲公司购买12台图形计算器需要用12×（800-20×12）=6720元，  

在乙公司购买需要用75%×800×12=7200元＞6720元， 
∴应去甲公司购买；                                                                 -------------------3分
（2）设该单位买x台，若在甲公司购买则需要花费x（800-20x）元；
若在乙公司购买则需要花费75%×800x=600x元；
①若该单位是在甲公司花费7280元购买的图形计算器，
则有x（800-20x）=7280，
解之得x1=14，x2=26．                                                              -------------------5分
当x1=14时，每台单价为800-20×14=520＞440，符合题意；
当x2=26时，每台单价为800-20×26=280＜440，不符合题意，舍去.   ----------------7分
②若该单位是在乙公司花费7280元购买的图形计算器，
则有600x=7280，解之得x=12
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，不符合题意，舍去．               -------------------9分
答：该单位是在甲公司购买的图形计算器，买了14台．               -------------------10分
26. （本题满分12分）
解：（1）∵在整个旋转过程中，∠A为弦切角或圆周角，且大小不变，所以其所对的弦、弧不变；
∴①②正确；
∵根据勾股定理得：O到EF的距离是
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∵OB不变，EF不变，
∴④正确；
∵在整个旋转过程中，∠AEF和∠AFE都在改变，大小不能确定，
∴③错误；
故答案为：①②④． （多填或填错得0分，少填酌情给分）   ------------------5分
（2）α=90°．                                                      ----------------6分
依题意可知，△ACB旋转90°后AC为⊙O直径，
且点C与点E重合，
因此∠AFE=90°．                                     ----------------8分
∵AC=8，∠BAC=60°，
∴AF=
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AC=4，EF=
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，
∴S△AEF=
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．                             -------------------12分
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